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Συναυλία Ορθόδοξης εκκλησιαστικής μουσικής 
στον Καθεδρικό Ναό Αθηνών
/ Επικαιρότητα

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 3 Δεκεμβρίου 2021 στον 
κατάμεστο Ιερό Καθεδρικό Ναό Αθηνών, και στο πλαίσιο του Α΄ 
Διεθνούς Φεστιβάλ Ορθόδοξης Εκκλησιαστικής Μουσικής 
Αθηνών (υπό την αιγίδα και χρηματοδότηση του Υπουργείου 
Πολιτισμού και Αθλητισμού και την αιγίδα του Δήμου 
Αθηναίων και της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών), η Πανηγυρική 
Συναυλία των Μουσικών Σχημάτων (κατά σειρά εμφάνισης):

α) της Πολυφωνικής Χορωδίας «Άγιος Αλέξανδρος», υπό την διεύθυνση του 
Καθηγητή κ. Χαραλάμπους Στεργιοπούλου-Ρούμπα,

β) της Βυζαντινής Χορωδίας του Συνδέσμου Ιεροψαλτών Περιφέρειας Αττικής 
Ρωμανός ο Μελωδός και Ιωάννης ο Δαμασκηνός, υπό την διεύθυνση του Προέδρου 
κ. Ηλία Ρεδιάδη-Τούμπα,

γ) της Βυζαντινής Χορωδίας του Συλλόγου Ιεροψαλτών Επαρχίας Θηβών «Ο 
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Ευαγγελιστής Λουκάς», υπό την διεύθυνση του Προέδρου κ. Αντωνίου Τσαρουχά, 
και

δ) της Βυζαντινής Χορωδίας της Μοναστικής Αδελφότητας Μπίγκορσκι, υπό την 
διεύθυνση του π. Ανατολίου.

Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης, τιμήθηκαν με τον «Έπαινο» της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών (κατόπιν πρότασης του Δ.Σ. του Συνδέσμου Ιεροψαλτών 
Περιφέρειας Αττικής Ρωμανός ο Μελωδός και Ιωάννης ο Δαμασκηνός προς τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο Β΄) ο Άρχων 
Μουσικοδιδάσκαλος και τ. Δομέστικος της Μ.Χ.Ε. κ. Δημοσθένης Κ. Παϊκόπουλος, ο 
Άρχων Πρωτοψάλτης του Οικουμενικού Πατριαρχείου κ. Παναγιώτης Γ. 
Σουσούνης, ο Άρχων Πρωτοψάλτης του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας κ. Παύλος Ε. 
Φορτωμάς, ο Άρχων Υμνωδός της Μ.Χ.Ε. κ. Γεώργιος Επ. Χατζηχρόνογλου, ο 
Ομότιμος Καθηγητής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών κ. 
Αθανάσιος Βουρλής και οι διακεκριμένοι συνάδελφοι κ.κ. Διονύσιος Ηλιόπουλος, 
Αλέξιος Ι. Κατσαρός και Γεώργιος Κουμπανάκης, για την πολυετή προσφορά τους 
στην Βυζαντινή Εκκλησιαστική Μουσική και την Ψαλτική Τέχνη.

Τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών εκπροσώπησε ο Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. π. 
Θωμάς Συνοδινός, Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Καθεδρικού 
Ιερού Ναού Αθηνών. Η Ελληνική Κυβέρνηση – διά του Γενικού Γραμματέα του 
Υπουργείου Εξωτερικών κ. Ιωάννου Χρυσουλάκη – εκπροσωπήθηκε για πρώτη 
φορά, σε εκδήλωση του Συνδέσμου Ιεροψαλτών Περιφέρειας Αττικής Ρωμανός ο 
Μελωδός και Ιωάννης ο Δαμασκηνός.

Παρέστησαν επίσης, ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Αντανίας και Καθηγούμενος της Μονής 
Μπίγκορσκι κ. Παρθένιος, οι Πρόεδρος και Κοσμήτωρ της Ομοσπονδίας Συλλόγων 
Ιεροψαλτών Ελλάδος (ΟΜ.Σ.Ι.Ε.) κ.κ. Κωνσταντίνος Πολίτης και Άκης Λιλιόπουλος, 
αντίστοιχα, πανεπιστημιακοί διδάσκαλοι, πλήθος ιεροψαλτών και φιλομούσων.




















